

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 30

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

РЕШЕНИЕ

20 декабря 2018 г.

№ 45-4

Об объявлении благодарности Территориальной избирательной комиссии №30

В соответствии с пунктом 18 части 2 Закона Санкт-Петербурга от 20.07.2006 №385-57 «О территориальных избирательных комиссиях в Санкт-Петербурге» Территориальная избирательная комиссия № 30 решила:

1. За активное содействие и существенную помощь в организации и проведении избирательных кампаний в Санкт-Петербурге объявить благодарность Территориальной избирательной комиссии №30:

Раевскому Евгению Михайловичу — начальнику отдела молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Центрального района Санкт-Петербурга;

Морозову Константину Владимировичу – начальнику Санкт-Петербургского линейного управления МВД России на транспорте;

Емельяненко Эдуарду Михайловичу — заместителю начальника Санкт-Петербургского линейного управления МВД России на транспорте.

 Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Территориальной избирательной комиссии № 30 Соколова В А.

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 30

В.А. Соколов

Секретарь Территориальной избирательной комиссии № 30

О.В. Сердюк